



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών**

**ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ**

Διεύθυνση: Παν/πολη, Άνω Ιλίσια
Πληροφορίες: Γεώργιος Καρανικολόπουλος
Τηλέφωνο: 210 727-5720
e-mail: secr@theol.uoa.gr

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020**

Η ορκωμοσία των πτυχιούχων της εξεταστικής περιόδου **Ιανουαρίου 2020** του Τμήματος Θεολογίας, θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο, εντός του Κτηρίου της Θεολογικής Σχολής, έμπροσθεν του Κεντρ.Αμφιθ., [Πανεπιστημιόπολη, Άνω Ιλίσια 157-72],

την 17^η ΙΟΥΝΙΟΥ 2020

ημέρα **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα: **13:00**

Επισημαίνουμε ότι θα τηρηθεί αυστηρά η ακριβής ώρα έναρξης της ορκωμοσίας, δεδομένων των μέτρων περί αποφυγής συνωστισμού. Κατά την προσέλευση, θα πρέπει να τηρείται η φυσική απόσταση (1,50μέτρου), η υγιεινή των χεριών με αντισηπτικό υγρό. Επίσης συνιστάται ο σωστός τρόπος χρήσης μάσκας, (σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ), για την ασφάλειά σας και όλων των παρευρισκομένων. (Επιπλέον επιτρέπονται και τα «γάντια μίας χρήσης», εφόσον οι ίδιοι το επιθυμείτε).

Οι ορκιζόμενοι θα πρέπει **απαραιτήτως, να φέρουν μαζί τους ένα μπλε στυλό διαρκείας και το Δελτίο Αστυν.Ταυτότητάς τους (Δ.Α.Τ.)**.

Στα πλαίσια των μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19, και λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές εγκυκλίους του ΥΠΠΕΘ, της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας και τα σχετικά έγγραφα των οδηγιών του Πρύτανη του Ε.Κ.Π.Α., Καθηγητή κ.Μελετίου–Αθανασίου Δημόπουλου, για την τήρηση της υγείας όλων των παρευρισκομένων καθορίζονται τα ακόλουθα:

3. Για τις διά ζώσης ορκωμοσίες, οι οποίες θα διεξαχθούν σε αύλειο χώρο της οικείας Σχολής/Τμήματος, προτείνεται να ακολουθηθούν τα παρακάτω ειδικά μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας:

- Η διατήρηση της απόστασης, τουλάχιστον ενός και μισού (1,5) μέτρου προς κάθε κατεύθυνση, μεταξύ των ορκιζομένων, οι οποίοι επισημαίνεται ότι δεν θα ενδυθούν την τήβεννο ορκωμοσίας με το επιτηθένιο της οικείας Σχολής.
- Η δημιουργία μικρών κλιμακίων ορκιζομένων, ανάλογα και με τη χωρητικότητα του προσφερόμενου αύλειου χώρου, για αποφυγή συνωστισμού.
- Η αποφυγή συγχρωτισμού, καθώς, εκτός των παρισταμένων Αρχών του Ιδρύματος: Κοσμήτορας, Πρόεδρος, Γραμματέας και αρμόδιος υπάλληλος ορκωμοσιών, θα παρίστανται μόνο οι ορκιζόμενοι απόφοιτοι της οικείας Σχολής/Τμήματος, χωρίς συνοδεία συγγενικών ή άλλων φιλικών προσώπων.
- Δεν θα παρίστανται οι διαπιστευμένοι φωτογράφοι του Ε.Κ.Π.Α. για τη φωτογράφιση της τελετής ούτε επιτρέπεται η παρουσία άλλου φωτογράφου στον χώρο διεξαγωγής της ορκωμοσίας.
- Δεν παραλαμβάνονται υπογεγραμμένες Αιτήσεις ή Υπεύθυνες Δηλώσεις στον χώρο της ορκωμοσίας για λόγους ασφαλείας (να γίνει σχετική ενημέρωση των ορκιζομένων ότι θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τις ανωτέρω διαδικασίες πριν από την προσέλευσή τους στον χώρο της ορκωμοσίας).